	Расчетно-графическое задание № 1
 

	1.	Три  четверти  своего  пути  автомобиль прошел со скоростью  60км/ч,  остальную  часть  пути  -  со скоростью 80 км/ч. какова  средняя путевая скорость автомобиля.     
Ответ: 64 км/ч. Рисунок: нет.  

	2.	Расстояние  между  двумя  станциями метрополитена l=1.5 км.  Первую  половину этого расстояния поезд проходит равноускоренно,  вторую   -  равнозамедленно  с  тем  же  по  модулю  ускорением.  Максимальная  скорость  поезда  V=50  км/ч.  Найти ускорение а и  время t движения поезда между станциями.     
Ответ: а=0.13 м/с**2; t=3.6 мин. Рисунок:нет  

	3.	Камешек  скользит  с наивысшей точки купола, имеющего форму  полусферы.  Какую  дугу  опишет камешек, прежде чем оторвется от  поверхности купола? Трением пренебречь.     
Ответ: 0,268 п рад. Рисунок: нет.  

	4.	При  выстреле  из орудия снаряд массой m 1 = 10 кг получает  кинетическую  энергию  Т1  =  1,8  МДж.  Определить кинетическую  энергию Т2 ствола орудия вследствие отдачи, если масса m2 ствола  орудия равна 600 кг.     
Ответ: Т2 = Т1 = 30 кДж. Рисунок: нет.  

	5.	Камень  бросили  вертикально вверх на высоту h0=10 м. Через  какое  время t он упадет на землю? На какую высоту h поднимается  камень, если начальную скорость камня увеличить вдвое?     
Ответ: t=2.9 c; h=4*h0=40 м. Рисунок:нет  

	6.	Точка  движется  по окружности так, что зависимость пути от  времени  дается  уравнением  S=А-В*t+C*t**2,  где  В=2 м/с и С=1  м/с**2.  Найти  линейную скорость V точки, ее тангенциальное а ,  нормальное  аN  и  полное  а  ускорения  через время t=3 с после  начала  движения,  если  известно,  что  при  t=2  c  нормальное  ускорение точки аn=0.5 м/с**2.     
Ответ: V=4м/с;  а(тау)=2 м/с**2; аn=2 м/с**2; а=2.83 м/с**2.  Рисунок:нет  

	7.	Ракета   массой   m=1т,   запущенная  с  поверхности  Земли  вертикально  вверх, поднимается с ускорением a=2. Скорость струи  газов,  вырывающихся  из  сопла,  равна  1200м/с.  Найти  расход  горючего.     
Ответ: 24.5кг/с. Рисунок: нет.  

	8.	Зависимость  скорости  от  времени  для движения некоторого  тела  представлена  на  рисунке 1. 4. Определить среднюю путевую  скорость <v> за время t=14 c.     [image: ~filldb23]
Ответ: Рис. 1. 4.  

	9.	Движущееся  тело  массой  m1  ударяется  о неподвижное тело  массой  m2.  Считая  удар  неупругим и центральным, найти, какую  часть  своей  первоначальной  кинетической  энергии  первое тело  передает  второму при ударе. Задачу решать сначала в общем виде,  а затем рассмотреть случаи: 1) m1=m2, 2) m1=9m2.     
Ответ: 1)  При  m1=m2,  W'2/W1=1; 2) При m1=9m2, W'2/W1=0.36  Рисунок: нет.  

	10.	Вертолет  массой  3.5т.  с  ротором, диаметр которого равен  18м,  (висит)  в  воздухе.  С  какой скоростью ротор отбрасывает  вертикально  вниз  струю  воздуха?  Диаметр струи считать равным  диаметру ротора.     
Ответ: 10.2м/с. Рисунок: нет.  
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